11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2010 21:10:54

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 23.05.2010 11:27:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144972/answer/144973




YBaxaemnit [Imutpuii! K coxanenuto, 6e3 04HOro ocMoTpa 60see mogpodHo Ha Barr Bompoc
OTBETHTH HeNb3s. [IpUxoauTe K HaM B KIIMHUKY - TOMOXKeM. [1ompoOHOCTH MOXKETE Y3HATH 110
TenedoHy ropsuen mTuHUK. Ygauu!



